
                                                                                                                  
УКРАЇНА

САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БІЛГОРОД - ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ
Про звіт начальника КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «СВІТЛОДОЛИНСЬКИЙ

СІЛЬКОМУНГОСП» Крівцова М.М. про фінансово – господарську діяльність
підприємства та продовження дії контракту

Відповідно до підпункту 2 пункту «б» статті 30, статті 40 Закону України «Про
місцеве  самоврядування  в  Україні»,  заслухавши  звіт  начальника  КОМУНАЛЬНОГО
ПІДПРИЄМСТВА  «СВІТЛОДОЛИНСЬКИЙ  СІЛЬКОМУНГОСП»  Крівцова  М.М. про
фінансово  –  господарську  діяльність  підприємства,  виконавчий  комітет  Саратської
селищної ради
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 Звіт
начальника комунального  підприємства

 «Світлодолинський сількомунгосп» 
про роботу комунального підприємства за 2022-2024 роки

       Комунальне підприємство «Світлодолинський сількомунгосп» було
створено  відповідно  рішення  №57-УІІІ  від  30.12.2020  р  сесії  Саратської
селищної  ради  Білгород-Дністровського  району  Одеської  області  та
обслуговує мешканців  с.  Світлодолинське Білгород-Дністровського району
Одеської області. 

       За 2022-2024 роки комунальним підприємством отримано  коштів у сумі
5507,1 тис. грн., у тому числі: 
* дохід від реалізації послуг наданих підприємством  склав 732,9 тис. грн.;
* обсяг залучених коштів з селищного бюджету  склав 4774,2 тис. грн.

       Для  підтримки  фінансового  стану  комунальному  підприємству  з
селищного бюджету були виділені кошти: 

- на різницю тарифів у сумі 1071,4 тис. грн.;
- на благоустрій населеного пункту у сумі 3702,8 тис. грн.

       Основною діяльністю житлово-комунального  господарства  є  повне
задоволення  потреб  мешканців  села  в  усіх  видах  житлово-комунальних
послуг, створення комфортних умов для мешканців, ефективне використання
комунальної власності, належне утримання об’єктів комунальної власності,
збільшення  обсягів  капітального  ремонту  та  реконструкції  об’єктів
благоустрою,  поліпшення  технічного  стану  водопровідної  мережі,
зменшення енергоємності надання житлово-комунальних послуг, поліпшення
екологічного стану села.

                                                       Вуличне освітлення

       Протягом  2022-2024 років для забезпечення належного функціонування
мереж зовнішнього освітлення на  території  села  було здійснено наступні
заходи , а саме:                                
        -проведення технічного обслуговування мереж та світлоточок;
        -проведення енергоефективної модернізації мереж.

Аналіз стану мережі вуличного освітлення свідчить, що за станом на 01
грудня  2024  року  загальна  протяжність  електромереж  зовнішнього
освітлення в селі становить 5,2 км, з них потребують реконструкції 0,5 км.
Загальна кількість світлоточок становить 104 од., придбано та замінено за ці
роки світильників та проводу для заміни зношеного на загальну суму  55,0
тис.грн.



                                           Водопостачання та водовідведення

       Комунальне підприємство надає послуги з постачання холодної води 247
абонентам ,у яких встановлено 13 од.  лічильників води та обслуговує 840
жителів села.        

Загальна протяжність водопровідної мережі становить  10,4 км. 
Загальна кількість артезіанських свердловин – 2 шт.
Обидві  свердловини  мають  паспорти  та  зареєстровані  в  державному

реєстрі артезіанських свердловин. На реєстрацію витратили 4,0 тис.грн. 
В листопаді 2024 р. виготовили новий дозвіл на спец водокористування

на загальну суму 40,0 тис.грн.  
У 2022 році був відремонтований глибинний насос для свердловини на

суму 5,3 тис.грн
У 2022 році  згідно рішення Саратської  селищної  ради комунальному

підприємству було передано два свердловинні глибинні насоси. 
У 2023 році був придбаний новий глибинний насос для свердловини на

суму  27,0  тис.грн.  На  одній  свердловині  насос  був  замінений  на  новий
(економний).

У 2022-2023 роках для покращення надання послуг з централізованого
водопостачання  та з метою недопущення втрат  води були придбані кільця
та  кришки  з  люками  для  вуличних  колодців  для  встановлення  аварійних
кранів на кожній вулиці на загальну суму 52,7 тис. грн, та придбані матеріали
для поточного ремонту водопровідної мережі, а саме: з*єднання на труби,
трійники та крани та інші на загальну суму 46,4 тис. грн.

З метою приведення у відповідність до понесених затрат з подачі води
по  селу  було  введено  скориговані  тарифи  на  послуги  з  централізованого
водопостачання. Тарифи по водопостачанню з 01.01.2024 р. становлять :10,00
грн за 1 м куб.- для населення; 25,0 грн. за 1 м куб - для бюджетних установ;
30,0 грн. за 1 м куб - для інших установ.
 
       Білгород-Дністровським РВП ДУ «Одеський обласний лабораторний
центр МОЗ України» за  2022-2024  роки досліджено 59 проб питної води по
мікробіологічним показникам на загальну суму 24,7 тис.грн.

У  наявності  є  дезінфікуючі  засоби  для  знезараження  водопровідної
мережі на загальну суму 2,5 тис.грн., які були придбані у  2023 році .

       Витрати ел.енергії  за 2022-2024 роки на водопостачання склали 681,3
тис.грн. (197,7 тис.грн. за рахунок послуг наданих підприємством та 483,6 за
рахунок різниці тарифів).  

       Восени 2022 року був придбаний генератор (на суму 95 тис.грн.) для
безперебійної роботи свердловин та забезпечення водою мешканців села під



час відключення ел.енергії та для усунення поривів водопровідної мережі під
час  проведення  поточних  ремонтів,  та  щорічно  закуплялось  паливо  до
генератора на загальну суму 157,1 тис.грн.

У грудні 2024 р. буде придбано паливо для генератора в кількості 200 л
за рахунок власних коштів на суму 11,0 тис.грн.

                                              Благоустрій населених пунктів

       Особлива увага  приділяється  благоустрою села.  Одним із важливих
заходів   є  належне  утримання  території  шляхом  здійснення  комплексу
заходів  з   механізованого  та  ручного  прибирання.  За 2022-2024  р.  на  ці
заходи  було  витрачено  27,1  тис.грн.  Для  покращення  санітарного  стану
щоденно  виконувалися  роботи  по  догляду  за  парком,  стадіоном  та
автобусною  зупинкою.  Постійно  здійснювався  покос  трави  в  місцях
загального користування ручними мотокосами, на узбіччях доріг, на стадіоні,
в  парку,  навколо  свердловин,  безхозних  домогосподарств  та  господарств
одиноких  пенсіонерів  на  загальну  суму  36,8  тис.грн.,  та  використані
зап.частини до косилок на загальну суму 10,7 тис.грн. Також були виконані
транспортні послуги(навантажувача) на загальну суму 31,9 тис.грн . 

Витрати ел.енергії за 2022- 2024 роки на благоустрій села та вуличне
освітлення склали 80,6 тис.грн
       Навесні 2023-2024 років була проведена очистка стічних каналів, та був
проведений поточний ремонт мосту біля кладовища на загальну суму 10,3
тис.грн.      
       У грудні 2023 року був проведений поточний ремонт даху будинку на
стадіоні,  який був пошкоджений внаслідок стихійного лиха,  яке сталося в
кінці листопада 2023 р. на загальну суму 22,6 тис.грн.
       Протягом звітного періоду проводили толоки за участю працівників
установ та підприємств, учнівської молоді. Виконували роботи по очищенню
від сміття парк, вулиць, прилеглих лісових смуг, прибиранню узбіччя доріг,
кладовищ  на  загальну  суму  14,8  тис.грн.  Також  були  побілені  бордюри,
дерева, стадіон, кладовище і т. д.  на загальну суму 32,7 тис.грн.

Закуплені  садженці  троянд  для  посадки  на  2  клумбах  у  парку  біля
Будинку  культури.  Відповідний  санітарний  стан  підтримується  протягом
всього часу. 
                                       Вивезення твердих побутових відходів

       Для забезпечення належного санітарного стану у селі комунальним
підприємством було організовано збирання та вивезення твердих побутових
відходів від населення по вулицям с.Світлодолинське  на загальну суму 64,8
тис.грн. 
       Збирання  та  завантаження  вiдходiв  здійснюється  безконтейнерним
методом працівниками та вивозиться машиною.

У 2023-2024 роках були придбані зап.частини до автомобіля на суму
28,3 тис.грн.



 Зiбранi  тверді  побутовi  вiдходи  вивозяться  на  полiгон  твердих
побутових  відходів.  В  селі  зареєстровано  1  полігон  твердих  побутових
відходів, площа місця видалення відходів (полігон ТПВ) становить  0,5 га. На
полігон твердих побутових відходів щороку приймається близько 15,4 тис.м3
відходів.

Щовесни 2022-2024 років проводились рекультивації сміттєзвалища та
протягом  цього  періоду  були  ліквідовані  щороку  по  два  несанкційних
сміттєзвалища на загальну суму 75,2 тис.грн.
       Восени 2024  року почали розробку та  погодження документів  для
отримання дозволу з оброблення відходів на загальну суму 130,0 тис.грн.   
                                                                                              
                                                   Місця поховання

       На  території  села  знаходиться  1  кладовище.  Основним завданням
комунального  підприємства  є  забезпечення  утримання  місць  поховань  в
належному  стані,  створення  сприятливих  умов  для  мешканців  села  щодо
впорядкування та догляду за могилами своїх близьких, надання естетичного
вигляду території кладовища шляхом її прибирання, озеленення, запобігання
оскверненню  місць  поховань  та  протягом  2022-2024  років  проведено
наступні заходи та спрямовано за рахунок селищного бюджету 21.4 тис.грн.: 
- покос трави;
- завезення землі;
- прибирання і вивіз сміття;
- видалення аварійних дерев та молодої порослі.
        У 2023 р. були придбані матеріали для встановлення огорожі кладовища
на  загальну  суму  154,4  тис.грн.,та  зроблена  часткова  рекультивація
кладовища  по  підготовці  встановлення  огорожі  на  суму  25,5  тис.грн.
Встановлення огорожі буде закінчено у 2025 році.
       Восени 2024 року було придбано хрест на суму 28,0 тис.грн., а також
тротуарна плитка та будівельні матеріали  на загальну суму 89,8 тис.грн. для
встановлення навесні 2025 року доріжки з тротуарної плитки від центральних
воріт до могили загиблого односельця.

Було закуплено вугілля для опалення адмін. приміщення на суму 72,6
тис.грн. Восени 2022 року  був проведений поточний ремонт фасаду адмін.
приміщення на загальну суму 12,3 тис.грн. Під час відключення ел.енергії в
адмін. приміщенні є в наявності генератор.

На території села ведеться відеоспостереження. Встановлено 10 камер 
цілодобового відеоспостереження. Загальна сума за ці послуги за 2022-2024 
р. склала 42,3 тис.грн.

У  2024  році  був  проведений  поточний  ремонт  системи
відеоспостереження на загальну суму 12,6 тис.грн.



Комунальним  підприємством  за  2022-2024  роки  було  перераховано
податків  до  бюджету  на  суму  88,8  тис.грн.  (екологічний  податок,
користування надрами та спец.водокористування).

           Начальник КП                                               Михайло КРІВЦОВ
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